

## **ОТЗЫВ**

**на выпускную квалификационную работу студентки IV курса  
отделения Японской филологии Кафедры японоведения Восточного  
факультета Санкт-Петербургского государственного университета  
Рубекиной Алисы Борисовны**

**на тему: «Особенности изображения женщины и семейных  
взаимоотношений в прозе Экуни Каори»**

Выпускная работа А.Б. Рубекиной посвящена исследованию изображения женщины и семейных взаимоотношений в прозе известной японской писательницы Экуни Каори. Тема женщины в обществе и семье всегда была актуальной для социальных и гендерных исследований, а литература представляет собой богатый материал для её изучения. Кроме того, данная тема представляется актуальной ещё и потому, что до сих пор не получила достаточного освещения в отечественном литературоведении. На русском языке основательно проанализировано лишь одно произведение Экуни Каори - «Плавание небезопасно и несвоевременно» (Хронопуро Л.Ю., 2010).

Представленная к защите работа выполнена с использованием большого объёма научной литературы на русском, английском и японском языках. Большая часть использованных материалов написана на японском языке и была собрана студенткой во время учебной стажировки в Японии, а два из трех проанализированных произведений не были ранее переведены на русский язык, что говорит о высоком уровне подготовки автора.

При написании ВКР А. Б. Рубекина показала себя инициативным и эрудированным исследователем, способным самостоятельно и на должном уровне выполнять научную работу. Глубокий личный интерес временами мешал автору придерживаться строгого академизма. Легкий налет публицистики можно заметить и сейчас, однако общего впечатления от работы он не портит и даже придает ей некий шарм и индивидуальность.

Работа хорошо структурирована, выполнена на достойном теоретическом и практическом уровне, написана логически последовательно. Содержание работы полностью соответствует заявленной теме, обладает научной новизной, содержит широкие перспективы для дальнейшего исследования. Как

руководитель считаю, что проведенная исследовательская работа и её результаты заслуживают высокой положительной оценки.



к.ф.н., PhD  
доцент кафедры японоведения  
И. С. Ибрахим